
 
 
 

 
 
 

ACTA N° 018 – 2024 
 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL SAN CARLOS 
 

En la Parroquia San Carlos, del Cantón Joya de los Sachas, Provincia de Orellana, a los 25 días del mes 
de julio del año dos mil veinticuatro, se instaura en sesión ordinaria el Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural San Carlos, bajo la dirección del señor Wilman Hernán Espín Ochoa 
Presidente de la Parroquia San Carlos, contando con la presencia de la señorita vicepresidenta 
Priscila Valeria Molina Hernández, el señor vocal Wilson José Guerrero Becerra, la señora vocal Tec. 

Elvida Gioconda Monar Mendoza, y el señor vocal Darío Paulino Patiño Saavedra. 
 

PRIMERO: CONSTATACION DEL QUÓRUM. 
 

El señor Presidente expresa; señora secretaria dígnese constatar el quórum de ley correspondiente.  
 

Por disposición del señor presidente, por secretaria se procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los siguientes miembros de la Junta: el señor 
presidente Wilman Hernán Espín Ochoa, la señorita vicepresidenta Priscila Valeria Molina Hernández, 
el señor vocal Wilson José Guerrero Becerra, la señora vocal Tec. Gioconda Monar y el señor vocal 
Darío Paulino Patiño Saavedra. 

 

SEGUNDO: INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL SEÑOR PRESIDENTE DEL GAD. PARROQUIAL 

SAN CARLOS. 
 

El señor presidente expresa: “Señores Vocales buenos días, vamos a dar inicio a la sesión ordinaria 
convocada para este día 25 de julio del presente año, esperando tomar las mejores resoluciones en 
beneficio de nuestra Parroquia. 
 

Al verificar que están todos los miembros de Junta presentes y siendo las 14:10 declaro instalada la 
sesión. 

 

TERCERO: APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 

Previa convocatoria entregada a los señores vocales se presenta el siguiente orden del día para la 
Sesión Ordinaria, a realizarse el día jueves 25 de julio de 2024, a las 14H00.  En la oficina de Presidencia 
del GAD. San Carlos, para tratar el siguiente Orden del día:  
 

1. Constatación del Quórum. 



 
 
 

 
 
 

2. Instalación de la Sesión a cargo del señor Wilman Hernán Espín Ochoa presidente del 

GADPRSC.  

3. Aprobación del Orden del día.  

4. Lectura y Aprobación del Acta N° 017 - 2024. 

5. Lectura y Análisis de Oficios recibidos. 

6. Entrega de informe del señor presidente 

7. Entrega de informes de los señores vocales. 

8. Clausura.  

 

El señor Presidente Wilman Espín pone a consideración de los señores vocales el orden del día.   
 
La señorita Vicepresidenta Priscila Molina, aprueba el orden del día y no solicita modificaciones. 
El señor vocal Wilson Guerrero, aprueba el orden del día y no solicita modificaciones. 
La señora vocal Tec. Gioconda Monar, aprueba el orden del día y no solicita modificaciones. 
El señor vocal Darío Patiño, aprueba el orden del día y no solicita modificaciones. 
El señor Presidente Wilman Espín aprueba el orden del día y no solicita modificaciones. 

 
Resolución: Los señores Vocales del GAD-Parroquial Rural San Carlos, en base a lo establecido en el 
artículo 67 literal a) del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización 
(COOTAD); Aprueban, el orden del día de la presente sesión sin modificaciones.  
 

CUARTO: LECTURA Y APROBACIÓN DE LA ACTA N° 017 - 2024 
 

El Sr. presidente toma la palabra y expresa. - señora secretaria proceda a dar lectura del acta. 
 
Por disposición del señor presidente la señora secretaria procede a dar lectura del acta N° 017-2024 
de la sesión ordinaria de Junta realizada el jueves 04 de julio de 2024. 
 

La señorita Priscila Molina expresa; Señor presidente, compañeros vocales al estar de acuerdo con la 
Acta N° 017-2024 mociono aprobar y ratificar en su totalidad el acta de la sesión ordinaria de junta 
realizada el 04 de julio el 2024. Sin ninguna modificación. 
 

El señor presidente pregunta si la moción tiene apoyo. 
 

La señorita vicepresidenta Priscila Molina expresa: me ratifico en mi moción. 

 
Interviene el señor vocal Wilson Guerrero expresa; a favor de la moción de la compañera. 
 

La señora vocal Tec. Gioconda Monar expresa; a favor de la moción. 
 

El señor vocal Darío Patiño expresa; apoyo la moción. 



 
 
 

 
 
 

 

  El señor presidente pregunta si no hay otra moción, señora secretaria someta a votación. 
 

Al existir apoyo a la moción, el señor Presidente somete a votación; lo cual se verifica a través de 
secretaria quedando de la siguiente manera: La señorita vicepresidenta Priscila Molina se ratifica en 
su moción, el señor Vocal Wilson Guerrero a favor de la moción, La señora vocal Tec. Gioconda Monar 

apoya la moción, el señor vocal Darío Patiño apoya la moción y el señor Presidente Wilman Espín a 
favor de la moción:  
 

Por lo expuesto el Gobierno Parroquial San Carlos por voto unánime de los señores vocales y en uso 

de las atribuciones que le confiere el Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía de 

Descentralización.  
 

Resuelven: Aprobar el acta de la sesión ordinaria de Junta celebrada el jueves 04 de julio de 
2024. 
 
QUINTO: LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS. 

  
El señor presidente expresa. - Dispone a la Sra. secretaria que de lectura a los oficios recibidos a fin 
de que se tomen las respectivas resoluciones. 

 
La señora secretaria procede a dar lectura de los oficios recibidos para su respectivo análisis y 
aprobación. 
 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DE ORELLANA 
 
Nos complace INVITAR a usted a participar con una delegación de su comunidad, en este evento 
conmemorativo y alusivo a la fecha, siendo uno de ellos el ACTO CIVICO Y DESFILE CIVICO, mismos 
que se llevará a efecto el día 30 de julio de 2024, a partir de las 08h00 a.m., en la explanada del parque 
central de la Ciudad de Francisco de Orellana y a continuación con el Desfile Cívico desde el Museo 
Arqueológico y Centro Cultural de Orellana MACCO, ubicado en la Av. 9 de Octubre y Eugenio Espejo, 
Malecón de Coca hasta la plazoleta del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Provincia de Orellana. 

 
RESOLUCION: Por unanimidad del señor presidente conjuntamente con los señores vocales resuelven: 
Participar Autoridades y Funcionarios del GAD Parroquial San Carlos, en el Desfile Cívico por el XXVI 
Aniversario de la Provincia de Orellana, a realizarse el martes 30 de julio del 2024, a las 08h00am. 
 
 
SEXTO: ENTREGA DE INFORME DEL SEÑOR PRESIDENTE. 



 
 
 

 
 
 

El señor Wilman Espín: presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San Carlos 
expresa: En cumplimiento a mis responsabilidades y por el bien desarrollo de mi parroquia se 
cumplieron las siguientes actividades: 

  

El día 02 de julio de 2024: En la mañana se brindó atención a la ciudadanía, realizando disposiciones 

al personal Operativo del GAD Parroquial San Carlos. En la tarde asistí a una Reunión en la comunidad 

12 de Febrero. 

El día 03 de julio de 2024: En la mañana se brindó atención a la ciudadanía, realizando disposiciones 

al personal Operativo del GAD Parroquial San Carlos, luego asistí a la invitación para la firma de 

convenio del proyecto: Creación e Implementación de Espacios Socio deportivos, para promover y 
fomentar la actividad física, la creación y el deporte con valores en niños, niñas y adolescentes (NNA), 
en el sector urbano y rural del cantón La Joya d ellos Sachas, en la Plaza Cívica del Cantón La Joya de 

los Sachas. 

El día 04 de julio del 2024: Atención a la ciudadanía y firmando documentación del GAD Parroquial 
San Carlos, en la tarde se mantuvo la sesión ordinaria de junta de inicio de mes. 
El día 05 de julio del 2024: En la mañana se brindó atención a la ciudadanía, realizando disposiciones 
al personal Operativo del GAD Parroquial San Carlos, en la tarde me traslade a inspeccionar los 
trabajos que se están desarrollando con las maquinarias del GAD Parroquial San Carlos. 
El día 08 de julio del 2024: En la mañana en la oficina atendiendo a la ciudadanía y firmando 
documentación institucional. 
El día 09 de julio del 2024: En la mañana me trasladé a la ciudad del Coca, luego asistí a la comunidad 
12 de Febrero a una reunión sobre la vía asfaltada, misma que se posterga para el día siguiente. 

El día 10 de julio del 2024: en la mañana se atendió a la ciudadanía, firmando documentación del GAD 
Parroquial San Carlos, luego me traslade a la ciudad del Coca al evento: Lanzamiento de las agendas 
de Expresión Cultural y Turística; y ratificación de la Reina de Reinas de las Nacionalidades Orellana 

2024, misma que se desarrolló en el Auditorio del GADPO. 
Luego asistí a una reunión con las Empresas Petroleras: PETROECUADOR, HILONG, HALLIBURTON para 
tratar sobre el tema de CATERING. 
El día 11 de julio del 2024: Me traslade a la ciudad del Puyo a la Sesión de Consejo con la señora 
Ministra de la Secretaria Técnica de la Circunscripción Territorial Especial Amazónica, en la cual se 
aprobó el proyecto: CONSTRUCCIÓN DE CANCHAS CUBIERTAS Y GRADERIOS PARA FOMENTAR LOS 
ESPACIOS DE RECREACIÓN PARA EL DEPORTE EN LAS COMUNIDADES BELLA UNIÓN DEL NAPO, EUGENIO 
ESPEJO Y LA CABECERA PARROQUIAL PERTENECIENTES A LA PARROQUIA SAN CARLOS, CANTÓN LA JOYA 
DE LOS SACHAS, PROVINCIA DE ORELLANA, se obtuvo el acompañamiento de varias representantes de 
las comunidades con el respaldo hacia nuestra Parroquia, que es de gran beneficio para el desarrollo 
de nuestra comunidades y mejorar la calidad de vida de nuestros habitantes. 

El día 12 de julio del 2024: En la mañana se atendió a la ciudadanía, luego se participo en la entrega 

de Kits alimenticios correspondientes al P.P. 2023 de la Mesa Técnica Adulto Mayor del GADMCJS, en 
la casa del Adulto Mayor de la Parroquia San Carlos. 
 



 
 
 

 
 
 

El día 15 de julio del 2024: En la mañana se brindó atención a la ciudadanía, realizando disposiciones 
al personal Operativo del GAD Parroquial Rural San Carlos para los diferentes trabajos en las 
comunidades de la Parroquia San Carlos y firmando documentos de la institución. 
El día 16 de julio del 2024: En la mañana asistí a la oficina a atender a la ciudadanía, luego me trasladé 
al GAD Municipal del Cantón La Joya de los Sachas, en la tarde asistí al evento de socialización del 
Sistema de Agua de la Parroquia San Carlos y colocación de la primera piedra para la ejecución del 
proyecto de Mejoramiento del sistema de agua potable de la Parroquia San Carlos. 
El día 17 de julio de 2024: En la mañana realizando disposiciones al personal Operativo del GAD 
Parroquial Rural San Carlos para los diferentes trabajos en las comunidades de la Parroquia San 
Carlos. 
En la tarde me traslade a realizar inspecciones en las comunidades donde están realizando trabajos 
las maquinarias del GAD Parroquial San Carlos. 
El día 18 de julio de 2024: En la mañana se brindó atención a la ciudadanía, firmando documentos de 
la institución, en la tarde asistí a una reunión en la comunidad Los Ángeles por invitación del señor 
presidente de la comunidad misma que se desarrollo en el coliseo de la escuela de Los Ángeles. 
El día 19 de julio de 2024: En la mañana se brindó atención a la ciudadanía. 
En la tarde participe de la reunión de priorización de acciones del Presupuesto Participativo 2025 en 
el eje sectorial (Mesa Temática de Concertación Provincial de Seguridad ciudadana), en el auditorio 
del GADPO. 
El día 22 de julio de 2024: En la mañana se atendió al público, realizando disposiciones al personal 
operativo del GAD Parroquial San Carlos, para realizar diferentes trabajos en las comunidades de 
nuestra Parroquia. 
El día 23 de julio de 2024: En la mañana se atendió al público y en la tarde me trasladé a realizar 
inspecciones en las comunidades donde están realizando trabajos las maquinarias del GAD Parroquial 
San Carlos. 
El día 24 de julio de 2024: en la mañana se brindó atención a la ciudadanía, luego me trasladé a la 
ciudad del Coca y en la tarde asistí a la Asamblea de Priorización de Proyectos del Presupuesto 
Participativo 2025, en el Auditorio del GAD Parroquial San Carlos.  
El día 25 de julio de 2024: en la mañana se brindó atención a la ciudadanía, firmando documentación 
de la institución. 
El día 26 de julio de 2024: En la mañana se brindó atención a la ciudadanía, realizando disposiciones 
al personal Operativo del GAD Parroquial San Carlos, en la tarde me traslade a inspeccionar los 
trabajos que se están desarrollando con las maquinarias del GAD Parroquial San Carlos. 
El día 29 de julio de 2024: FERIADO NACIONAL. 
El día 30 de julio de 2024: Se participó conjuntamente con los señores vocales y funcionarios del 
GAD Parroquial San Carlos, en el Desfile Cívico por el XXVI Aniversario del Provincia de Orellana. 
En la tarde se asistió a una reunión en la comuna San Carlos. 
El día 31 de julio de 2024: en la mañana se brindó atención a la ciudadanía, en la tarde me traslade 
a realizar inspecciones en las comunidades de nuestra Parroquia dónde se encuentran las 
maquinarias del GAD Parroquial San Carlos, realizando trabajos. 
 
 
 



 
 
 

 
 
 

SÉPTIMO: ENTREGA DE INFORMES DE LOS SEÑORES VOCALES. 

La señorita Priscila Molina: vicepresidenta del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 

San Carlos expresa: En cumplimiento a mis responsabilidades y por el bien desarrollo de mi parroquia 
se cumplieron las siguientes actividades: 

SE ANEXA INFORME 

 

 

El señor Wilson Guerrero: Primer vocal del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
San Carlos expresa: En cumplimiento a mis responsabilidades y por el bien desarrollo de mi parroquia 

se cumplieron las siguientes actividades: 

 

SE ANEXA INFORME 

 

La señora Tec. Elvida Gioconda Monar Mendoza: segunda vocal del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural San Carlos expresa: En cumplimiento a mis responsabilidades y por 
el bien desarrollo de mi parroquia se cumplieron las siguientes actividades: 

SE ANEXA INFORME 
 

 

El señor Darío Patiño: Tercer Vocal del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural San 

Carlos expresa: En cumplimiento a mis responsabilidades y por el bien desarrollo de mi parroquia se 
cumplieron las siguientes actividades: 

SE ANEXA INFORME 

 
 

NOVENO: CLAUSURA. 

 
El señor Wilman Espín en calidad de presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 
Rural San Carlos, agrádese a los señores vocales y señora secretaria por la presencia en esta sesión 
ordinaria y sin tener más que tratar da por clausurada la sesión siendo las 15H30. 
     
 

     
 
 
        Sr. Wilman Es pín Ochoa                                                                      Tnlga. Carmen Herrera Torres 

PRESIDENTE DEL G.AD.P.R.S.C                                                          SECRETARIA AUXILIAR  

                                                                                                                    DEL G.A.D.P.R.S.C.        



 
 
 

 
 
 

 
       
 

 
Srta. Priscila Molina Hernández                          Sr. Wilson Guerrero Becerra  

VICEPRESIDENTE DEL GADPRSC                                         PRIMER VOCAL DEL GADPRSC 

 
 
 

 
 Tec. Elvida Gioconda Monar Mendoza                           Sr. Darío Patiño Saavedra  

   SEGUNDA VOCAL DEL GADPRSC                                 TERCER VOCAL DEL GADPRSC 


